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I v ANNEXES DAE
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D DIMENSIONNEMENT DES DISPOSITIFS



Volume &

Volume &

Impacts des reprises

. stocker pour stocker pour de dauphins sur :
Volume [Surface projet Surface ! 3 . s Besoin N
o P 2éro rejet zéro rejet DIM OUVRAGES dimensionnement  [Surface - Reste & RESTE A STOCKER
géré  |gérée(m?)= |SURF  |PENTEen |Surface |toiture PLACE/TRO TRANCHEE i ) MIDUVRADES Coeff Débit ) . |abattement |5
W toiture  |récupéra TYPE OUVRAGE CHAUSSEE NOU | MODELE| zéro rejet on) |COMMENTAIRES |des BV . Facteur [ . [Temps vidange zéro ) gérer sur SUR TRENTENNALE
(m~3) _ |surface total |VEGETAL |long s OIR DRAINANT| N o ruisselle infiltration| " " ° pour pluie S
A érée ble GESTION EP RESERVOIR E |TERRAIN (m"3) avec (m"3) avec coeff|avec coeff perma 4.10-  [OUVRAGES infiltrati charge " rejet (jour) B = abattement | (aprés infirltration
perméa |duBV(yc  |ISEEE  |MOYENNE RESERVOIR E ) ment 3/j journaliere ! :
A (gargouilles) | (déracco coeff perma perma 4.10- 5m/s Anoter: impacts cot restant & | oy (m?2) . enm3/j sur perméa 10-5m/s)
10-5 toiture) GEi 4105m/sdu  |5m/sduBY + estimer (dépose / comblement (m3/j)
L0:om/s dUBSfam/s cu regards et réseau + ajouts
BV bassin aval batardeaux etc)
coefficient
[ Calcul débit
(surface du =pluie de
tdubessin [Bvenmex |firation journaliere de
=volume PENTES EN surface (m it ge (m3)
versant | coefficient de |7 ume 20mm x surface |Besoin en
stocké dans LONG des BV totaledes |5 [ emens |¢infiltration |/ Débit dinfilration (/) | e | FEOREY
FORMULES DE CALCUL |les surface du bassin calculées sur Cf. feuilles de calcul ouvrages it (msyesurf .
. . (calculé . coefficient de | -volumé géré -
EXPLICITEES [ différents | versant considéré plans projet dédiées par ouvrage dinfiltratio infiltration [ >>objectif d'avoir un temps :
fonles [surface o ruissellement / —|volum infiltré en
ouvrages du nivellement ndu bassin |57 () *86 400 de vidage inférieur a 3j sur
différents | ouvrages 000 (pour (1 jour (maf))
BV versant (nb de la trentenale
esde [infiltation en conversion mm
secondes par
surfaces et
joun)
leurs
coefficients
liés)
Chaussée réservoir : 0.12mde | >> du fait de la pente , eed
hauteur d'eau utile stockée prévoir récupération du ~|>>implique +1m3 a gérer stocker
H1 NORD-OUEST _1 100 3835 0 6,0%) 815 40 | Chaussée réservoire X 3 volume dans BV aval (ie. |dans le BV aval (H1 centre 169 1 227 4965 0,06 8 43 200 200
Batardeaux tous les 25ml H1 centre ouest_2 ou HL ouest_2 /H1 sud-ouest) s ot
sud ouest) >>3m3
Chaussée réservoir - 0,12m de
hauteur d'eau utile stockée
H1 NORD-OUEST _2 8,00 7195 9 2,0% 15 0 [chaussée réservoire X X X 6 Ne 200 09 223 8519 0,07 13 -80 2,00
Batardeaux tous les 25ml
Chaussée réservoir : 0,12m de
hauteur d'eau utile stockée
H1 CENTRE-OUEST_1 220 344 0 3,0%) 0 0 | chaussée réservoire X 02 02 R Ne 344 1 1,00 10105 0,00 7 -9 200
e Pas de batardeaux (ou aprés
60m)
Chaussée réservoir : 0,12m de
hauteur d'eau utile stockée
H1 CENTRE-OUEST_2 11,00 869 0 2,0%) 0 0 | Chaussée réservoire X 5 6,00 R >> técupere Hi nord ouest 1105 08 063 324,60 0,02 14 322 5,00
B Pas de batardeaux (ouaprés |1 (ie au max 4m3)
35m)
HL CENTRE-OUEST_3 1950 1561 789 30%) 0 0 [Nove X 1 14|Nove de largeur moyenne 3,5m et Ne 224 065 453 6580 021 2 65 550
g profondeur 0,5m
Chaussée réservoir : 0,12m de
hauteur d'eau utile stockée récupére le
1 SUD OUEST 000 J850 ssas o o o |Pehaussée réservoir X X » 1500 |Pas de batardeau (carlongueur | récupere H nord ouest | 17285 ™ 140 1364 003 2 =5 as00 |ested
>noue plantée max de 12m) 1 (je au max 4m3) stocker de H1
nord ouest_1
+ noue de 25¢m de profondeur
Chaussée réservoir : 0,12m de
H1NORD-EST 7800 2218 163 20%) 0 0 [chaussée réservoir X 14 14| Rauteur dieau utile stockée Ne 1081 086 181 31755 004 39 £ 64,00
Pas de batardeaus (car longueur
max de 6m)
Chaussée réservoir : 0,12m de
H1 SUD-EST 38,00 3679 1843 2,5%) 0 o |chaussée réservoir X X 1 29 hauteur dreau util stockée Ne 1724 064 137 506,44 006 a 497 900
Pas de batardeaus (car longueur
max de 6m)
pas possible dintégrer cette
surface dans mofidication
Chaussée réservoir : 0,12m de de la structure de chaussée
H2 NORD-OUEST 2200 1720 102 25% 0 610 |Chaussée réservoir X 1 11,00 | hauteur deau utile stockée (+8,5m3 & gérer, soit +22% 997 096 166 20288 0,04 33 -282 -11,00
Batardeaux tous les 25ml du volume initial) > mettre
en place batardeaux tous les
10m (au lieu de 12m)
Chaussée réservoir : 0,12m de
hauteur d'eau utile stockée +8m3 & gérer, soit 25% du
H2 SUD-OUEST 34,00 5246 394 40% 85 554 | Chaussée réservoir X 32 32,00 volume initial > 2961 095 168 869,82 0,04 100 -804 200
avec batardeaux tous les 30 batardeaux tous les Im
métres
récupére
Chaussée réservoir : 0.12m de e e
Chaussée réservoir hauteur d'eau utile stockée prend en charge les e o
H2 EST 136,07 7911 531 25% 145 X X 23 210,07 et batardeaux tous les 25m volumes de H2 centre  [NC 6238 095 120 | 183247 o011 21 1747 74,00 :
+noues nord puisredirige
+ noues de 50cm de profondeur reste
stocker sur
H2 centre-sud
Impossible dinfiltrer car “:s‘i a
LR WE 0.00 3736 2202 5% o 0 187 187,07 sur Parking souterrain > |NC 0 095|  #DIV/O! - #DIV/0! 7 7 187,07 [* 3‘ er
eaux rejetées vers H2 Est redirige sur
Noues > aves batard Noue: profondeur de 0,30m -
H2 CENTRE CENTRE 550 1400 1099 35% 0 o [Noues > avec batardeaux X 0 0|dimensions en x/y variables (cf. NC 1013 045 062 207558 B 13 290 550
alamoitié (env 20m)
plans)
Noue: profondeur de 0,50m -
dimensions en x/y variables (cf.
plans)
ye
Noue + tranchée infiltration|
H2 CENTRE-SUD 128,00 6830 4001 40% 0 0 |+ place réservoir X X P - 108,00 * ranchée infilration en fond de | récupere les cauxde 2. |, 1809 06 e — 021 @ . 10,00 | écupérations
noue de 2,5m de large * 1m de rest a stocker
profondeur e H2 Est
+ place réservoir hauteur utile de
0,07m _ Batardeaux tous les 35ml
Chaussée réservoir : 0,12m de
hauteur d'eau utile stockée +2m3 & gérer, soit 12% du ye
MO 11600 730 a0 05t o 150 |Noue plantée + Chaussée M M s g6 |avec batardeauxtous les 125ml [ prend en charge les  [volume initial-> ok sans 1495 ™ 110| 132045 007 - 7 30,00 | récupérations
réservoir volumes de H3 centre |aménagements particuliers rest a stocker
Noue plantée profondeur 25cm, en plus pour trentennale de H3 centre
3m de laraeur
Impossible dinfiltrer car
H3 CENTRE 000 10578 6007 05% o 0 70 0|ne sur Parking souterrain > | o 06 . 2 - 7000 [eaux refetées
eaux rejetées vers H3 vers H3 ouest
ovest
Chaussée réservoir : 0,12m de
hauteur d'eau utile stockée +5m3 & gérer, soit 19% du
o 3050 532 0 Lo% a3 457 | Noue plantée + Chaussse X X 2 ¢ |vec batardeaux tous les Gomi volume initial > ok sans 355 05 18 08556 003 % &1 sa59
réservoir aménagements particuliers
Noue plantée profondeur 25cm, en plus pour trentennale
3m de largeur
Chaussée réservoir : 0,12m de
hauteur d'eau utile stockée +21,4m3 & gérer, soit 26%
Ha OUEST 104,00 13011 1386 10% 473 1449 [Nove plantée + Chaussée X X 83 g [>batardeaux tous les 100m! du volume iniial > ms 093 168 | 226577 004 259 2111 21,00
réservoir batardeaux tous les 95m (au
Noue plantée profondeur 30cm, liew de 100m)
2,8m de largeur
Modelés de terrain >> faire Modelés de terrain >> faire des
Ha CENTRE 171,00 22066 13258 15% 0  [des modelés sur des vagues X 104 104|Modeles sur des vagues max de NC 6084 058 210 | 178724 006 256 -1702 67,00
max de 10m > 10cm de 10m > 10cm de profondeur (pour
profondeur gestion hauteur utile de Scm)
Chaussée réservoir - 0,12m de
hauteur d'eau utile stockée +4m3 & gérer, soit 7% du
HA EST 84,00 12312 967 10% 766 253 [Nove plantée + Chaussée X X 57 g [>batardeaux tous es 125ml volume nital > ok sans 8140 095 144 | 239121 002 234 2241 27,00
réservoir aménagements particuliers
Noue plantée profondeur 25cm, en plus pour trentennale
3m de largeur
H5 centre ouest 15,00 907 423 0.1% 0 o [Noue largeurs varizbles X 9 Noue profondeur de 25cm, avee NC 7 056 715 20,86 043 10 26 600
mais prof de 25cm largeur variable
E soit 15%
Chaussée réservoir : 0,12m de *5‘"'3 L o
H5 NORD 47,00 5250 742 0% 445 337 | Chaussée réservoir X 34 34| hauteur d'eau utile stockée e 2598 09 182 763,19 0,04 95 716 13,00
>>batardeaux tous les 125m partiedier
en plus pour trentennale
E soit 22%
Chaussée réservoir Chaussée réservoir 0,12 de omaa gere sou 22w
H5 NORD-EST 2300 2515 945 05% 0 246 [infiltrante X 16 16 | hauteur d'eau utile stockée B 850 074 219 249,70 0,06 a7 235 7,00
>>batardeaux tous les 100m partievier
en plus pour trentennale
HS CENTRE est 49,00 5000 2655 0.1% 0 Noue largeurs variables X 30 3o [oue profondeur de 25¢m, avee NC 1201 063 262 35281 0,09 63 -339 -19,00
mais prof de 25cm largeur variable
Chaussée réservoir : 0,12m de
hauteur d'eau utile stockée +1,5m3  gérer, soit 5% du
H5 SUD 3950 4376 262 06% 586 154 :‘é‘z:fv‘:i‘"‘ee + chaussée X X 31 31 [>batardeaux tous es 125m volume initial - ok sans 2259 09 186 663,60 005 84 619 -850
Noue plantée profondeur 50cm, en plus pour trentennale
largeurs variables
Chaussée réservoir : 0,12m de
hauteur d'eau utile stockée
Chaussée et trottoir Place réservoire:
H6 NORD-OUEST 60,00 1873 52 0.1% 4 aussce et trottol X X 8 8(0,07m de hauteur d'eau utile NC 1412 1 133 41479 0,02 37 -437 52,00
structure réservoir i
stockée
>>pas de batardeaux nécessaires
(15 es 125m en dim)
Noue plantée
3m*195m
h05m
H6 NORD 4450 7013 597 12% 0 o [Nove plantée + structure X X 31 31 ) NG 47155 096 143 138523 002 135 1295 1350
réservoir Place réservoire:
0,07m de hauteur d'eau utile
stockée
tous les 50m
Chaussée réservoir : 0,12m de
hauteur d'eau utile stockée
Chaussée ot place Troittoir réservoire
H6 NORD-EST 66,00 8190 0 0.9% 0 oL X X 45 450,07m de hauteur d'eau utile Ne 5426 1 151 150394 003 164 1496 21,00
structure réservoir i
stockée
>>batardeaux tous les 100ml sur
trottoirs + chaussée
Chaussée réservoir : 0,12m de
hauteur d'eau utile stockée +5m3 a gérer, soit +26% du
D sa50 3884 79 Lo 7 0 :léo;:av:ar\mee + chaussée M M 205 20| >batardeaux tous les 6om volume initial > ok sans a1 ™ 154 667,60 003 » P 210
Noue plantée profondeur 50cm, en plus pour trentennale
largeurs 3m
Noue 25cm de profondeur
Chaussée réservoir : 0,12m de
hauteur d'eau utile stockée
H7 NORD 2450 6303 950 11% 306 o [Noue & structures X X X 175 175 Troittoir réservoire Ne 4617 089 122 135629 001 12 1269 700
réservoirs
0,07m de hauteur d'eau utile
stockée
>>batardeaux tous les 80 sur
trottoirs + chaussée




Noue plantée + Chaussée

Chaussée réservoir : 0,12m de
hauteur d'eau utile stockée
>>batardeaux tous les 125m

+6m3 & geérer, soit +40% du
volume initial -->

H7 SUD-EST 21,00 3089 208 2| 15 2036 598,10
réservoir batardeaux tous les 100m
Noue plantée profondeur 50cm, (au lieu de 125ml)
largeurs 2,5m
Chaussée réservoir : 0,12m de
hauteur d'eau utile stockée +13m3 & gérer, soit +76%
PR 2000 5025 68 s | Nove plantée + Chaussée 17|>> pas de batardeaux (150mi) du volume iital > ok sans 3505 . 102063
réservoir particuliers
Noue plantée profondeur 50cm, en plus pour trentennale
largeurs 6m
Chaussée réservoir : 0,12m de
hauteur d'eau utile stockée 443 & gérer, soit +40% du
Noue plantée + Chaussée >>pas besoin de batardeaux ( volume initial --> ok sans
H7 NORD-EST 16,50 2595 2675 62 |Noue P 10| longueur 140m) ume initial - ' 18095 531,56
réservoir laménagements particuliers
Noue plantée profondeur 50cm, en plus pour trentennale
largeurs 3m
Troittoir réservoire:
0,07m de hauteur d'eau utile
stockée
HT CENTRE-EST 15,50 5617 1227 Strcuture réservoir 8 NC 4390 128961

>>pas besoin de batardeaux (
fongueur 130m)




